福建榕基软件股份有限公司 2024年业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2024年1月1日至2024年12月31日
- 2、预计的经营业绩: 预计净利润为负值

项目	本报告期	上年同期
归属于上市公司	亏损: 5,800 万元—9,500 万元	
	比上年同期减亏:	亏损: 14,564.79 万元
股东的净利润	34.77%—60.18%	
扣除非经常性损	亏损: 6,600 万元—10,300 万元	
益后的净利润	比上年同期减亏:	亏损: 15,650.51 万元
一	34.19%—57.83%	
基本每股收益	亏损: 0.0932 元/股—0.1527 元/股	亏损: 0.2341 元/股

二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告相关财务数据是公司财务部门初步测算的结果,未经会 计师事务所预审计。公司就本次业绩预告有关事项与为公司提供年度审计 服务的会计师事务所签字注册会计师进行了预沟通,双方在本次业绩预告 方面不存在分歧。

三、业绩变动原因说明

报告期内,预计公司亏损金额较上年同期较大幅度减少,主要是公司进一步加快项目实施进度,营业收入预计较上年同期出现一定幅度增长,同时因摊销及折旧金额较大、款项回收不及预期等原因,导致公司净利润仍出现亏损。公司将进一步推进软件"行业化、产品化、服务化"经营战略,依托自身积累的品牌、团队、产品、技术等综合优势,积极推进技术创新和商业模式创新,进一步提升公司的核心竞争力。

四、风险提示

- 1、本次业绩预告是公司财务部门初步测算结果,未经会计师事务所审计,公司尚未发现影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定性因素,具体财务数据将在公司 2024 年年度报告中详细披露。
- 2、公司郑重提醒广大投资者:《证券时报》《中国证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)为公司选定的信息披露媒体,公司所有信息均以在上述指定媒体及深交所网站刊登的信息为准。请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

福建榕基软件股份有限公司董事会 2025年1月16日